
施策満足度アンケート（令和４年度）
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Ⅰ 回答者属性

年齢

18～24歳

18歳未満

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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お住まいの地区
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Ⅱ 施策満足度

（評価項目）5:満足 4:やや満足 3:取組を知らない 2:やや不満 1:不満

施策１「災害に強いまちの実現」の満足度

3.5
    
519件の回答

5星 10.2% （53）
4星 43.9% （228）
3星 29.9% （155）
2星 13.1% （68）
1星 2.9% （15）

施策２「危機管理の推進」の満足度

3.2
    
519件の回答

5星 6.2% （32）
4星 23.3% （121）
3星 59.9% （311）
2星 8.1% （42）
1星 2.5% （13）

施策３「浸水対策の推進」の満足度

3.6
    
519件の回答

5星 14.6% （76）
4星 36.4% （189）
3星 41.4% （215）
2星 5.8% （30）
1星 1.7% （9）

施策４「犯罪のないまちの実現」の満足度

3.6
    
519件の回答

5星 18.1% （94）
4星 50.7% （263）
3星 11.2% （58）
2星 15.6% （81）
1星 4.4% （23）

施策５「消防体制・救急救助体制の強化」の
満足度

3.8
    
519件の回答

5星 20.4% （106）
4星 44.7% （232）
3星 27.7% （144）
2星 5.2% （27）
1星 1.9% （10）

施策６「保健サービスの充実」の満足度

3.8
    
519件の回答

5星 22.4% （116）
4星 53.2% （276）
3星 8.9% （46）
2星 11.4% （59）
1星 4.2% （22）

施策７「医療体制の整備・充実」の満足度

3.3
    
519件の回答

5星 10.0% （52）
4星 44.3% （230）
3星 19.7% （102）
2星 17.7% （92）
1星 8.3% （43）

施策８「子育て支援」の満足度

3.5
    
519件の回答

5星 17.5% （91）
4星 36.4% （189）
3星 27.0% （140）
2星 12.1% （63）
1星 6.9% （36）

施策９「学校教育・幼児教育の充実」の満足
度

3.5
    
519件の回答

5星 16.0% （83）
4星 34.3% （178）
3星 35.1% （182）
2星 10.0% （52）
1星 4.6% （24）

施策１０「公共交通の利便性の向上」の満足
度

3.1
    
519件の回答

5星 11.4% （59）
4星 43.9% （228）
3星 5.4% （28）
2星 25.6% （133）
1星 13.7% （71）

施策１１「幹線道路の整備」の満足度

3.2
    
519件の回答

5星 12.1% （63）
4星 41.6% （216）
3星 10.0% （52）
2星 25.6% （133）
1星 10.6% （55）

施策１２「安全で快適な道路交通環境の維
持」の満足度

3.0
    
519件の回答

5星 8.5% （44）
4星 29.3% （152）
3星 25.4% （132）
2星 25.0% （130）
1星 11.8% （61）

施策１３「下水道整備の推進」の満足度

3.4
    
519件の回答

5星 11.2% （58）
4星 34.9% （181）
3星 40.8% （212）
2星 8.1% （42）
1星 5.0% （26）

施策１４「上水道の安定供給」の満足度

3.8
    
519件の回答

5星 23.3% （121）
4星 40.5% （210）
3星 30.8% （160）
2星 3.3% （17）
1星 2.1% （11）

施策１５「手賀沼の浄化・再生」の満足度

3.6
    
519件の回答

5星 17.5% （91）
4星 45.3% （235）
3星 22.7% （118）
2星 11.0% （57）
1星 3.5% （18）



施策１６「公害・生活環境悪化の防止」の満
足度

3.3
    
519件の回答

5星 9.2% （48）
4星 43.5% （226）
3星 18.1% （94）
2星 22.4% （116）
1星 6.7% （35）

Ⅲ あなたの親しい友人や親族で引っ越しをしたいと思っている人がいたら、あなたは我孫子市への居住を勧めたいと思いますか。（0＝まったく勧めた
くない・・・・・・10＝非常に勧めたい）
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